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 الجزء المسؤول عن حفظ التوازن في الدماغ.................................... . -7

 

 

 الوظيفة كريات الدم
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............................................................................................................... 
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.............................................................................................................. 
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................................................................................................................ 
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................................................................................................................ 
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................................................................................................................. 
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................................................................................................................. 
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 من أهم وظائفه الحركية: -

 ثل.......................................................م( الإرادية 1

 ( اللاإرادية مثل.....................................................2

 

 الجزء الناقص في الرسم هو.............................. -

 
 

 

 ..بـ.....................................الرسم يوضح عملية  تعرف  ب(
 

 ترسل الأعصاب إشارات عصبية إلى .......................... -

 

 الخلايا المسؤولة عن الشعور هي الخلايا العصبية...............-

 

 الخلايا المسؤولة عن الحركة هي الخلايا العصبية................-

 

 

 الجهاز العصبي )الفعل المنعكس(  وانتقاله عبراثر ملامسة كوب شاي ساخن  لم اشرح رحلة الشعور بالأ: 9س
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 الدم  ( –القلب  –الأعصاب  –أعضاء الجهاز الدوري    )  الأوعية الدموية   -1 

 كريات الدم البيضاء (   -المفصل  –الصفيحات  –من مكونات الدم  ) البلازما  -2

 القفص الصدري( –العمود الفقري   –الجمجمة  –ئية  من أعضاء الجهاز العظمي ) القصبة الهوا  -3
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 الأمعاء الدقيقة  – المرئ   –الفم    –فتحة الشرج   – الأمعاء الغليظة   –المعدة  
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 لهضمي للإنسان ثم أجب على الأسئلة التالية: أكمل البيانات على الرسم الذي يوضح الجهاز ا  :12س
 
 عضو يوصل الطعام إلى المعدة.................... -أ

 

 عضو يقوم بالتخلص من الطعام المتعسر هضمه إلى خارج الجسم.................... -ب 

 

 ........................... الهضم....تستكمل فيه عملية  عضو -جـ
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   : اكتب المصطلح العلمي الدال لكل من العبارات التالية : 1س
 

 تساعد على شفاء الجروح.  و الدم )..........................( أحد مكونات -1

 )..........................( ينتج عن فقدان الدم من الجهاز الدوري بسبب تمزق الاوعية الدموية. -2

 .......( الإجراءات التي يمكن تقديمها إلى المصاب في مكان الحادث............)........-3

 للعظام بسبب السقوط أو غيرها. .....( تمزق أو تهتك يحدث ..)...................-4

 

 يلي:   فيما، إن وجد    وصحح الخطأ في الفراغ،  ( أمام العبارة غير الصحيحة  ) علامة  ( أمام العبارة الصحيحة  و )  ضع علامة :  2س
 

 .....................  ()............  الإسعافات الأولية تساعد في إبقاء الشخص على قيد الحياة.  -1

 .....................  ()............   بالطوارئ هي خطوة الواجب اتخاذها في الإسعافات الأولية. الاتصال -2

 .....................  ()............  .مستوى الجرحرجل المصاب بالنزيف أسفل  ربطيفضل  -3

 .....................  ()............     للجسم القدرة على الاستشفاء الذاتي. -4

 .....................  ()............   تفرز خلايا الدم الحمراء مادة مكونة شبكة من الألياف. -5

 .....................  (.........)...     الجبيرة تكفي لمعالجة أي كسر. -6

 .....................)............(      . النزيف هو فقدان الدم من الجهاز العصبي  -7

 

 علل لما يأتي تعليلا علميا سليما ) اذكر السبب ( :  : 3س
 تكون قشرة على سطح الجرح. -1

............................................................................................................... 

 

ن  -2 ِّ  . مع خلايا الدم الحمراء جلطة على سطح الجرح الصفيحات تكو 

............................................................................................................... 

 

 عند معالجة الكسور.   استخدام الأشعة السينية -3

................................................................................................................ 

 تك ون شعيرات دموية جديدة في منطقة الكسر.  -4

................................................................................................................ 

 المصاب بكسر في عظامه.  للشخص ينصح طبيب العظام بشرب الحليب المدعم بالكالسيوم  -5

................................................................................................................. 

 

 : ماذا لو: 4س
 . رجل شخص مصاب بنزيفأعلى ربط تلم  -1

................................................................................................................. 

 لم تضغط بِّشاش على موقع النزيف.  -2

................................................................................................................. 

 

 : :لاحظ الشكل الموضح وأجب عن الأسئلة التالية 4س
 

 ...............................ما يسمى بـ  أ(  الشكل يوضح

 

 علاج....................................ب( تستخدم في  

 التعلمية الرابعة: قدرة الجسم على الشفاء الوحدة
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نها :  ِّ  ب( رتب خطوات اسعاف النزيف ومن ثم دو 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-....................................................................................................................................................... 

2-....................................................................................................................................................... 

3-....................................................................................................................................................... 

4-...................................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 علل لما يأتي تعليلا علميا سليما ) اذكر السبب ( : :1س
 الحراري في السنوات الأخيرة. الاحتباسحدوث ظاهرة  -

................................................................................................................. 

 

 لغاز ثاني أكسيد الكربون تأثير سلبي على الحياة في الأرض. -

................................................................................................................. 

 

 جب عن التالي: لاحظ الرسم ومن ثم أ : 2س
 أ( 

 رسم يوضح أثر ظاهرة.............................................ال -

 بـ.........................................................والتي تتسبب  -

 
 

 

 ب( الإعجاز العلمي في القرآن الكريم ما أثبته العلماء لاحقا:

 

 
ُ الهذِي جَعَلَ .[ا) :قال تعالى سَنَ صُوَرَكُمأ للَّه مَاءَ بنَِاءً وَصَوهرَكُمأ فَأَحأ ضَ قَرَارًا وَالسه رَأ ُ رَبُّكُمأ لكَُمُ الْأ وَرَزَقَكُمأ مِنَ الطهي بَِاتِ ذَلكُِمُ اللَّه

ُ رَبُّ الأعَالمَِينَ   64غافر: ] (فَتَبَارَكَ اللَّه
 

 :ظللهاوالية الكريمة  والتي ذكرت فيالتي درستها العلمية  ةاختر الحقيق
 

 النجوم ذاتية الإضاءة.  -1

 أن الأرض هي الكوكب الأنسب للعيش.  -2

 يحوي مجرات عديدة.الكون  -3

 . تحوي الأرض طبقات من الغلاف الجوي -4
 

 

 

 التعلمية الخامسة: العلوم المتكاملة الوحدة

 

)....( )....( )....( )....( 
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 وزارة التربية
 التعليمية العاصمةمنطقة 

 بني  -ا  - ود الشايعمحمد حممدرسة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 المعلومات ولكنها لا تغني عن الكتاب المدرسي  استذكارفي  المذكرة تساعد

 

 شيخة الشمري اشراف رئيسة القسم: أ.    عواطف التميم  اعداد المعلمة : 

 

 سلوى الفضل  سة : أ. مديرة المدر    سعاد اكروفالموجه الفني : أ. 
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